



## **Naším novým odborným partnerem je Replug me**

Partnerství pro vzdělávání 2030+ se opět rozrostlo. Již dvanáctým odborným partnerem se stala nezisková organizace Replug me. [Memorandum Partnerství pro vzdělávání 2030+](#) podepsala výkonná ředitelka Replug me Jana Klusáková Sedřová a ředitel Partnerství pro vzdělávání 2030+ Jakub Novák.

Náš nový odborný partner se do hloubky zaměřuje na problematiku digitální návykovosti. Pořádá workshopy pro školy i veřejnost a osvětu o tomto fenoménu šíří i dalšími cestami. Učí, jak s technologiemi pracovat bezpečně, zdravě a vědomě, a pracuje přitom nejen s dětmi, ale také s rodiči nebo učiteli. „Náš cíl je rozvíjet digitální wellbeing a digitální kompetence, je to cíl, který již prostupuje celým životem člověka, od dětství do pozdního věku, a promítá se také do škol. Vidíme, jak je to pro učitele i rodiče náročné téma,“ řekla při slavnostním podpisu Memoranda Jana Klusáková Sedřová. „Věříme, že spojení s dalšími partnery nám umožní dosáhnout toho, aby se i v oblasti digitálních technologií dětem učilo lépe a zdravěji, aby mohly rozvíjet svůj potenciál, měly rovnější šance a aby z českých škol odcházely spokojené a připravené zvládnout výzvy, které digitalizovaná doba přináší,“ dodala výkonná ředitelka Replug me.

Naposledy Partnerství pro vzdělávání 2030+ oficiálně přivítalo nové odborné a konzultační partnery v červnu 2022, kdy se k Memorandu o Partnerství pro vzdělávání 2030+ svým podpisem připojily Asociace pracovníků Pedagogicko – psychologických poraden, Cyril

Mooney Education, Nevypusť Duši, a PAQ Research a kdy jsme přivítali i dva nové konzultační partnery, a to Asociaci krajů České republiky a Národní ústav duševního zdraví. [Partnerství pro vzdělávání 2030+](#) tvoří po připojení Replug me sedm zakladatelských platforem, dvanáct organizací odborných partnerů a čtyři partneři konzultační.

Zástupci partnerských organizací nového člena při podpisu Memoranda srdečně přivítali. „Vzhledem k tomu, že již společně připravujeme projekt zaměřený na oblast digitálního wellbeingu, tímto podpisem bude formalizována spolupráce, která již v praxi probíhá,“ dodal Jakub Novák.